Tobbszoros kovalens kotés

Oxigén molekula

m O atom: 2s? 2p*

Tobbszoros kovalens m A stabil nemesgazszerkezethez 2 e-
-, szlikséges
kotés m Az egyik kétéelektronpar o-kétést hoz létre

m A Pauli-elv a molekulapalyara is érvényes!!

m A masik kdtéelektronpar szamara a
legkedvezébb térrészben mar nincs hely
= 1-kotés jon létre
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T-kOtés Nitrogén molekula

m N-atom

m 3 e szikséges a nemesgazszerkezethez
m 1 o-kotés a két atommag kozott
m 1 m-kotés a molekula sikja alatt és felett

m Az olyan kotést,
amelyben a koétd
elektronpar siriisége
a kotés tengelyére
merdlegesen a
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legnagyobb, » 1 w-kdtés a molekula sikja elétt és mogott
 (pi) —kotésnek B "
nevezziik. m Haromszoros kovalens kotés
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3 4
" JEE " JEE
Haromszoros kovalens kotés Kovalens vegyérték
m Hy, Clz, O3, N2, NH3, H,0
m Ahany parositatlan elektronja van!!
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m CHy 777 .
m Az s és a p-palyakbdl sp-hibridpalyak
jonnek létre sp?
m A C-atom 4 kovalens kétés kialakitasara
képeS CH4, C2H6
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Tobbszoros kovalens kotés

A kuloénleges C-atom
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m A C-atom sp?® hibridizacidja utan 4 db
egyenérték( o-kotés kialakitasara képes

|
H—C—H

[

H

" JEE
A kulénleges C-atom
m De a szén képes tdbbszords kovalens
kotés kialakitasara is
m Mas tipusu hibridpalyak kialakulasa

esetén a C-atomok kozott kétszeres, sét
haromszoros kovalens kétés is létrejohet
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Egyszeres és tobbszoros kotés

) |C-atomok
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Miert???

m A szigma-k6tés tengelyszimmetrikus
molekulapalya

m A pi-koétés kedvezbtlenebb térrészben, a
molekula sikja alatt és folott helyezkedik el

m A masodik kétés gyengébb kapcsolatot
jelent a két atom kozétt, mint az elsé
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Kotési energia és kotéshossz

Molekula

Kotés

Kotési energia(k]J/mol)

Kotéshossz (pm)

etan Cc—C 344 155
etén CcC=C 615 135
etin C=C 812 120
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